

今夜起48小时降温8~10℃

周末南京最低气温-2℃左右;今明全省雨水笼罩

昨天阳光撤退,阴沉的天气登场。受到冷暖空气的共同影响,今明两天,雨水将笼罩全省,但是气温影响不大。而此时,北方新一股冷空气虎视眈眈即将横扫江南。受较强冷空气影响,今天夜里起48小时内,沿江、苏南气温降幅可达8~10℃,本周末,南京的最低气温只有-2℃。

受到暖湿气流增强影响,今天江苏的雨水性质偏暖,全省没有明显降温。根据江苏气象部门预报,今天江苏中部地区,阴有

小到中雨,其他地区阴有小雨。今天早晨,江苏西北部最低6℃,沿江和苏南地区最低9~10℃。今天最高温度苏南地区将达到14~15℃。

明天全省气温小幅回落,南京的最高气温将比前一天低2℃,而后全省的气温将有明显“速冻”感觉。本周三就进入了二十四节气中的“大雪”,进入这个节气后天气更加寒冷,最高和最低气温都将显著下降,可出现明显的冰冻现象。但是气象专家表示,最近这两天,江苏气温

偏高,达不到降雪的条件,降水形式还是以雨水为主。

预计本周四有一股强冷空气带来明显降温及大风天气。寒冷的北风吹跑了雨水,气温将明显下降,周末,南京将以晴冷为主,早晚寒冷的感觉会更强烈一些。南京的最低气温将下降到0℃以下。具体预报如下:6日阴有小雨;7日阴有小到中雨,8~11日。其中,8日起天气逐渐转好。本周后期,南京最低气温较低只有-2℃。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 白天阴有时有小雨,夜里
阴有小到中雨,8℃~13℃
明天 阴有小到中雨,8℃~11℃
后天 阴到多云,3℃~7℃

上下班天气

早晨 在您上班期间,阴有时有
小雨,9℃~10℃
中午 阴有时有小雨,11℃~
12℃
下午 在您下班期间,阴有时有
小雨,11℃~12℃

■后续

武汉银行爆炸案 嫌犯就是他



嫌犯现场截图和清晰大头照

新华社武汉12月5日电 武汉警方5日发布消息称,已锁定武汉雄楚大街“12·1”建行网点爆炸案重大犯罪嫌疑人。该嫌疑人为男性,身高1.65至1.70米,体态中等。

12月1日17时30分左右,武汉市雄楚大街关山中学旁的建设银行网点门前发生爆炸。据武汉市公安局介绍,爆炸造成过路群众2人死亡、15人受伤。

4日,武汉警方公布监控视频和嫌犯截图照片。当日,武汉警方发布悬赏通告,请广大群众积极提供“12·1”爆炸案线索,悬赏10万元重奖协助警方破案的相关人员。5日,案件再次取得突破。在警方公布的嫌犯大头照中,嫌犯五官清晰。目前,警方正根据掌握的线索,全力组织抓捕。

■外事

菲律宾拘押我渔民 中方要其妥善处理

新华社北京12月5日电 外交部发言人洪磊5日就有关中国船员被菲律宾拘押答问时表示,中方要求菲方确保中方渔民的安全和合法权益。

有记者问:据报道,日前一艘中国渔船进入菲律宾海域捕鱼,6名船员被菲方拘押,船上查获海龟。中方对此有何回应?

洪磊说,中方高度重视此事,已向菲方提出交涉,要求菲方确保中方渔民的安全和合法权益,尽快公正妥善处理。

他介绍,中国驻菲律宾使馆已派员探视了被扣渔民。

成品油调价窗口近期可能开启

业内预计在本月中下旬,目前南京加油站仍有优惠

快报讯(记者 沈晓伟)继11月下旬国际油价走高,我国的成品油“调价红线”差点被触碰后,近期国际油价重拾涨势,三地原油变化率再度直逼4%的红线,调价窗口或于近期打开。

据了解,今年来我国成品油价格共调了三次,其中2月和4月分别上涨了一次,10月则迎来了一次下调。不过眼下降价不过两个月,调价风声再度响起。据息

旺能源数据,截至12月2日三地原油加权均价连续移动变化率(基准期10月7日)达到了3.96%,距4%仅有0.04个百分点的差距。不过业内观点则普遍认为,就算突破了4%的调价红线,调价也不会立即执行。基于年末价格敏感、物价局势偏高等综合因素考虑,再结合此前政府在推出上调油价政策时均要延后的规律看,调价或被暂时“按住”一段时间,

最早或在12月中下旬上调。

每次一到调价前夕,各个加油站的汽柴油价格都会取消优惠,恢复到最高限价。那南京市场情况如何?中石油南京公司有关负责人介绍,此前的优惠措施目前仍在延续。目前中石油的积善、水佐岗加油站全天都能加到优惠油,93号油每升7.06元,便宜了0.15元。大明路、平江府路则是从晚9点到早7点有错峰优

惠,同样是每升便宜0.15元。在恒友、城东这两个自助加油站,也有同样的优惠价。在外运加油站,93号油则每升便宜0.1元。不过对于这些优惠能延续到何时,这名人士表示不好说。南京中石化公司有关人士介绍,全市19家自助加油站促销继续,93号油下调0.1元/升,包括中石化锦文路、永济大道、龙潭物流园、雨花、乐山路等。

港商竞购英国退役航母遇阻

英方担心有政治目的难下决定

出资280万英镑参与竞拍英国退役航母“皇家方舟”号的香港船艺学会会长李慨侠,在3个月前收到了英国海军物资部的“单线”联系信,表明他可能已经中标。

然而,从此之后,原定的中标者公布时间却一拖再拖,英方最新回应仅表示,预计在今年年底前敲定。李慨侠在接受记者采访时称,英方支支吾吾的态度令人十分着急,而让其犹犹豫豫的原因可能正是他们最担心的政治目的。

近年来,受不良的经济状况影响,英国海军预算不断遭到削减,先后于2005年8月、2011年1月退役了“无敌”号、“皇家方舟”号航母,使得英海军进入无航母时代,如何处理这些退役航母也成为英国人关心的热点问题。

记者在英国的国会数据服务网站“他们为你工作”(TheyWorkForYou.com)上看到,一

名议员于11月29日向国会提问,在决定“皇家方舟”号是否要出售给中国政府时有没有受到限制?议会副大臣彼得·洛夫立即表示,没有将“皇家方舟”号出售给中国或其他国家政府的打算,“皇家方舟”号未来将用于商业用途,不论是做非军事的载体还是回收利用。

这位副大臣还表示,政府还在处理大量的竞标,目前还没有结果。

希望帮助李慨侠在未来改装这艘航母的德国MAN公司亚洲区的销售经理杨维健向记者透露,从他获得的内部消息来看,英方明显是在担心交易受政治目的影响,因此迟迟不敢作出决定。

尽管是和英国人谈买卖,李慨侠却担心美国人也来插上一脚。

“传闻美国正在干预这笔交易,游说英国不要卖给我。”他了解到目前南海问题显现紧张,而美



国担忧中国的军事实力增长将对其安全构成影响,遂在亚洲持续发力,加大对中国的围堵。

说着,他苦笑着摇了摇头,再次表示无奈,“我还以为我是香港人,英国就能够爽快一点。”

中国企业和企业家“走出去”的道路历来坎坷不断,屡屡遭遇西方国家的经贸壁垒,被扣

上“政治帽子”。

从2002年起,李慨侠就为香港船艺学会追求合适的航母。他再次表示:“我希望能把战争工具变成永远的和平工具。”学会已经为这艘航母想好了新名字,从“皇家方舟”改为“诺亚方舟”,寓意军用舰船回归和平用途。

法制晚报

中国平安 PINGAN | 电话车险 4008-000-000

“车子坏在路上
免季元算?”

来电询价
无需投保

12月-1月到期未承保的私家车主注意了!

平安免费送您七大救援

- 接电
 - 换胎
 - 送油
 - 加水
 - 抢修
 - 吊装救援
 - 拖车牵引
- 活动详询4008-000-000 本活动最终解释权归平安车险所有

马上拨打电话车险询价,获取免费救援:

4008-000-000 转1